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Reneszánsza van annak a jelenségvilágnak, amit Közép-Európának neve-
zünk és ez az összehasonlító szemléletben értelmezett tudományos megis-
merés számára csakis üdvözlendő. Közép-Európa a magyar államiság kez-
dete óta regionális és egyben mentális kerete is a magyar történelemnek, a 
magyar politikának, egyáltalán a magyar életnek. Magyarország ma is Kö-
zép-Európa egyik különleges fókuszpontja. Ki kell aknázni azokat a tapasz-
talatokat, amelyek az elmúlt száz év igen viharos történelmében ezt a régiót 
és benne a különböző országok történelmét formálták, és azonosítani kell a 
hasonlóságokat és különbségeket. Emellett vizsgálni kell azokat a jelenben 
is ható magatartásbeli, mentális, politikai és társadalmi mintázatokat, lé-
lektani és gazdasági kondíciókat, amelyek a régiót Közép-Európává teszik.

Lapunkat azzal a céllal indítjuk útjára, hogy mindenki számára elérhető on-
line teret biztosítsunk a közép-európai régióval foglalkozó cikkek, tanulmá-
nyok, konferencia-beszámolók, könyvismertetések számára. Bízunk abban, 
hogy lapunk egyfajta gyűjtőhelye lehet azon publikációknak, amelyek ma 
szétszórva jelennek meg kisebb lapokban vagy az internet rejtett zugaiban. 
Abban is bízunk, hogy lapunk léte inspirálóan hat a régió jelenét és múltját 
kutatók és elemzők számára, hogy megszülessenek olyan írások, amelyek eset-
leg megfelelő publikációs hely hiányában meg sem íródtak volna. Remény-
kedünk abban is, hogy egyre több doktorandusz lesz, aki a régió kérdéseivel 
foglalkozik és mi lehetőséget tudunk biztosítani számukra a megjelenésre.

Nem árulunk el nagy titkot azzal, hogy a lap alapító szerkesztői a Nem-
zeti Közszolgálati Egyetem Eötvös József Kutatóközpont Közép-Eu-
rópa Kutatóintézetének tudományos munkatársai. Ugyanakkor sze-
retnénk egy nyitott lapot működtetni. Ezért várunk minden hazai és 
külföldi kutatót szerzőink sorába. Reméljük, hogy a vélemények ütköztetése, 
a konstruktív vita hozzásegíti az olvasókat régiónk jobb megismeréséhez.
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